2016年1月7日 星期四 编辑:王凯 美编:姚会英



贝尔和C罗 信任哪一个

1+1并不一定等于2,至少 在皇马是这样。

当初,皇马从英超挖来 贝尔之后,是打算让他和C罗 组成全世界最好的两翼齐飞 的。然而,事实并不是这样。 贝尔在皇马,变成了一个单 纯的边锋,而且是那种不会 进球的边锋。倒是C罗一如既 往地发挥着射手的天赋。

及挥有射手的大赋。 贝尼特斯去年夏天来了 之后,总算改变了C罗强贝尔弱的局面。他还公开宣布,要打造以贝尔为核心的进攻体系。不得不承认,在贝尼特斯的战术体系里,贝尔活了,比前几个赛季发挥都要好。过去6战,贝尔打进7球,而且还有一场上演了大四喜。

与之相对的是,C罗在贝尼特斯手下变成了虐菜高手,他的进球虽然还是很多,

可都是面对实力比较差的球队,一旦遇到实力稍强一点的球队,葡萄牙人就完全不好使了。这个赛季,C罗的脸上写满了不高兴。据西班牙媒体报道,也正是得罪了C罗,贝尼特斯不得不下课。

如今, 齐达内上任了。面 对贝尔和C罗, 他到底该信任 哪一个呢? 反正贝尔和C罗是 不能同时发挥好的, 不管是 贝尼特斯还是安切洛蒂,已 经证明了这一点。

要说与球员的关系,齐 达内和贝尔以及C罗都只能 说是泛泛之交,以前也好。他 天空进对两人谁更偏好。他 还曾在金球奖评选中为里 里拉票,而置C罗于不顾。至 于贝尔,刚加盟皇马的时候, 法国人直接放言:他根本不 值这么多钱。

再遇恩里克 该如何死磕

话说2002-2003赛季的世

 了上来,将两人分开,但即便 如此,两人还是不依不饶,嘴 里不断说着什么。

十几年后, 当事双方都 换了一个身份, 齐达内成为 了皇马新的主教练, 而恩里 克也是巴萨的主教练了。和 十几年前一样, 现在两人将 继续为各自球队而战, 开始 另一种方式的死磕。

恩里克已经在上赛季证

明了自己,2015年拿到5个冠军奖杯也让他成为年度最佳教练的有力争夺者。反观齐达内,作为一个菜鸟,说他能从恩里克手中带走联赛冠军,相信没多少人敢相信。《国家报》在报道齐达内上任的消息时就指出,作为球员法国人是一代传奇,但作为教练,他的的豪门前景堪忧"。

信 换教练上瘾 作征服主席

其实,在皇马0比4输给巴萨之后,贝尼特斯下课的结果就已经注定了。只不过,直到2比2被瓦伦西亚逼平,他的丧钟才正式敲响。贝尼特斯在皇马的旅程是短暂的,齐达内在皇马主教练的位置上也不一定就干得久。

皇马前主席卡尔德隆最 近说话的欲望一直很强烈, 早在贝尼特斯下课之前,他 就在接受采访时表示,弗洛 伦蒂诺很希望穆里尼奥认为。 中切都会与成绩挂钩,如果 子达内不能带领球队获得好 成绩,那么他只能是一个过 渡的人物,"穆里尼奥会在6 月的时候坐上皇马主教练的 位置"。

弗洛伦蒂诺很功利,这是 每一个执教过皇马的主教练 都深知的事情。安切洛蒂很受球员爱戴和支持,但因为上赛季四大皆空,于是弗洛伦蒂诺痛下杀手将其赶走,哪怕C罗对此非常不满意。

弗洛伦蒂诺看上去是换 教练上瘾,在他任皇马俱乐部 主席期间,有太多的名帅背锅 离开。奎罗斯曾经是弗格森的 助手,和爵爷一起见证了曼联 的辉煌,在皇马,他只干了273 天就下课。曼城主教练佩莱格里尼也执教过皇马,但只待了一个赛季便走人。穆里尼奥和安切洛蒂都算是比较成功的,可依旧难逃走人的厄运。贝尼特斯就不说了,联赛还未过半就下课了。

可想而知,就算齐达内球 员时代功高盖主,一旦不能为 皇马带来冠军,弗洛伦蒂诺一 样不会给他更多的时间。

期 菜鸟多磨难 待 怎复制瓜帅

皇马扶齐达内上马,很多 人都在问,没有任何一线队执 教经验的齐达内,能让皇马获 得重生吗?皇马球迷倒是信誓 旦旦:瓜迪奥拉执教巴萨的时 候,他也没有任何一线队执教

瓜迪奥拉是新世纪世界足坛的一个传奇,一个大写的励志故事。可问题是,瓜迪奥拉只有一个,而且,许多想要复制瓜

迪奥拉奇迹的俱乐部,基本上都以失败告终。

瓜迪奥拉带领巴萨获得三冠王后,在意甲赛场开启了寻找新瓜迪奥拉的一项运动,这项运动的代表球队就是尤文图斯和AC米兰。2009年夏天,尤文图斯让费拉拉出任主教练,他之前没有成年队主教练经验。结果,2010年1月底,尤文图斯就让费拉拉卷铺盖走人了。同样

是2009年夏天,AC米兰也把没有任何成年队执教经验的莱昂纳多扶上了主教练的位置,结果,他在红黑军团的执教完全就是一场灾难。

如今,皇马选择齐达内,并期待他成为伯纳乌的瓜迪奥拉。这多少不太现实,不管是球员时代接受的战术熏陶还是皇马自身的战术传承,都达不到2009年那支巴萨的高

度。更何况,齐达内是临危受命,球队需要他在短时间内就 拿出成绩,而瓜迪奥拉则没有 那么大的压力。

另外,巴萨和皇马不一样。 前者以拉玛西亚青训营为基础,那批球员在瓜迪奥拉接手 的时候,刚好到了要出成绩的 时候,而齐达内手上这批球员, 谁都不服谁,想要拧成一股绳, 难度太大。 (本报综合)